

### АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни/освітнього компоненту	НЕЙРОПСИХОЛОГІЯ
Освітня програма	«Психологія», «Практична психологія»
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3,0 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю	Залік
Мова викладання	Українська
Викладач	Ставицька Олена Григорівна, кандидат психологічних наук, доцент
CV викладача (in) на сайті кафедри	<a href="https://psuhologia.rshu.edu.ua">https://psuhologia.rshu.edu.ua</a>
E-mail викладача:	<a href="mailto:stavitcka_elena@ukr.net">stavitcka_elena@ukr.net</a>

#### Мета та завдання навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна «Нейропсихологія» є вибірковим компонентом у процесі фахової підготовки здобувачів освітнього ступеня бакалавра зі спеціальності 053 Психологія.

**Мета викладання навчальної дисципліни** - є засвоєння змісту та алгоритму здійснення діагностичної та корекційно-розвивальної діяльності на засадах нейропсихології.

**Завдання викладання дисципліни** полягають у формуванні у здобувачів вищої освіти знань щодо особливостей нейропсихології як самостійної дисципліни, змісту та алгоритму здійснення нейропсихологічного експерименту; закономірностей та механізмів взаємозв'язків між системами головного мозку та порушеннями психічної діяльності; нейропсихологічних методик та методів діагностики, уміння планувати нейропсихологічне обстеження, обробляти та інтерпретувати його результати; використовувати методи, прийоми та засоби нейропсихологічної корекції відхилень у розвитку.

#### Зміст навчальної дисципліни

##### *Змістовий модуль 1. Вступ до нейропсихології*

**Тема 1.** Нейропсихологія як галузь знань.

**Тема 2.** Нейропсихологічний аналіз порушень вищих психічних функцій та локальних уражень мозку.

**Тема 3.** Синдроми несформованості та порушень вищих психічних функцій у дітей.

##### *Змістовий модуль 2. Нейропсихологічна діагностика*

**Тема 4.** Технологія здійснення нейропсихологічного дослідження

**Тема 5.** Методи нейропсихологічного дослідження

##### *Змістовий модуль 3. Корекційно-розвивальна діяльність на засадах нейропсихології*

**Тема 6.** Комплексна нейропсихологічна корекція та абілітація у дитячому віці.

**Тема 7.** Стратегії корекційно-розвивальної діяльності при відхиленнях у нейропсихологічному розвитку осолбитості.

**Тема 8.** Нейропсихологічний супровід дітей з нерівномірністю розвитку психічних функцій.